

# 桐柏路街道群众自发参与无主管楼院治理行动 居民自建小花园 楼院美景引人赞

本报讯 在桐柏路街道煤仓街社区有这样一个花园式的无主管楼院,当你走进小花园,映入眼帘的是红红的石榴和山楂挂满枝头,鲜艳的花朵竞相开放,还有假山、鱼池,地柏、黑松等各种盆栽,不远处的石桌前有居民正在悠闲自得地喝茶聊天。这是煤仓北街5号院物资回收公司家属院的居民李先生自建的小花园,也是居民休闲赏花的好去处。

10月12日,记者在这个小花园看到,各类盆栽造型各异,不时有居民过来赏玩。据悉,煤仓北街5号院物资回收公司家属院是一个无主管楼院,自“挂图作战 集中攻坚”行动开展以来,煤仓街社区党总支建立健全“社区党组织+楼院党支部+楼栋党小组”三级组织

架构,成立居民议事会,以党建为引领带动居民自治,吸引辖区共建单位、社会组织、党员和群众主动参与到社区建设和社区治理中来。在多方共同努力下,煤仓北街5号院物资回收公司家属院环境越来越好,居民满意度越来越高,用李先生的话说就是:“在大家的努力下,我们这个院现在变化可大啦,院里的围墙变白了,道路更宽敞了,环境更优美了,心情更愉悦了。”

桐柏路街道煤仓街社区党总支将持续致力于无主管楼院整治提升,发动居民积极参与到无主管楼院治理和老旧小区改造的行动中,不断提高居民幸福指数。

记者 张改华  
通讯员 王蒙 井黎娟 文/图



## ■消息速递

### 西流湖街道 有序推进 安装暖气工作

本报讯 为切实发挥基层党组织“一支部一堡垒,一党员一先锋”的作用,及时传播党的声音,推进物业管理和服务群众的深度融合,满足居民多样化需求,近日,西流湖街道水木清城社区党总支联合社区物业管理公司、业主代表共同举办了暖气安装答疑会,以贴心服务凝聚党心民心。

为健全党组织领导下的“三方联动”机制,全面实行“双向进入、交叉任职”,经过民意调查、召开居民代表大会和社区两委会、实地考察二七区京广路街道等工作后,水木清城党委对接热力公司业务口,与施工方进行了洽谈。同时,为消除居民疑虑,由社区牵头,共同创建了一个社区党总支、物业管理公司和社区居民代表三方共同监管的资金账户以确保业主权益。

目前,第一阶段的收费已经截止,共计400余户业主交了相关费用,已达到开工条件。下一步,施工方将尽快进场施工,尽早解决水木清城社区居民用暖气难的问题,切实推进党建引领提升物业管理服务水平。

记者 张改华

### 三官庙街道 志愿者上街打扫 环境更美啦

本报讯 为继续做好“挂图作战 集中攻坚”行动,10月9日,三官庙街道湖光苑社区党总支广泛发动志愿者积极参与志愿者义务打扫卫生活动,将社区常态环境卫生进一步细化优化,以实际行动参与到社区活动中。

社区志愿者在社区成员的带领下带着铲刀、笤帚、抹布等各种工具,开始清理垃圾杂物。志愿者们有的清理小广告,有的捡拾绿化带垃圾,有的清理小区道路杂物。本次清扫有效改善了社区内的环境卫生和路边脏、乱、差场所。此次义务打扫卫生活动,志愿者们用实际行动让社区居民感受到清洁的环境与大家的参与是分不开的,增强了社区居民爱护环境的意识。

记者 张改华 通讯员 宋佩

# 棉纺路街道开展改进城市管理专项推进落实工作 双节整治环境不放松

本报讯 构建大城管是城市管理体制机制的重大变革,是实现管理全覆盖、一体化的创新举措,是有效压实主体责任、催生担当作为的治本之策。为进一步改进城市管理工作,提升城市管理服务水平的执行力、推动力、创新力,双节之际,棉纺路街道组织开展改进城市管理专项推进落实工作。

10月2日至6日,正值双节期间,棉纺路街道领导带队,组织30余名城市管

理协管员、20余名环卫保洁人员,对升龙天汇小区周边进行全面整治。

移除路边违章建筑活动板房,消除安全隐患。共出动大型吊车两台、小型铲车两台、人员30余名,由执法中队依法下达整改单后,统一进行吊离清除。劝阻突店、占道经营,还路于民,营造良好市容秩序。当天共劝阻突店经营30余处、占道经营10余处。正值双节,商户宣传活动较多,但经过耐心劝导,商户都表示理解

并支持工作。加大环卫清扫保洁力度,彻底清扫卫生死角。集中攻坚,抽调20名环卫人员精干力量,重点对花坛内、围挡边、下水道口等卫生死角进行彻底清扫,并清除墙体小广告,冲洗路面顽固油污,同时督促物业做好日常保洁工作。下一步,棉纺路街道将持续落实改进城市管理工作,依托“大城管”方案,努力为广大市民营造整洁有序、舒适亮丽的市容环境秩序。

记者 张改华 通讯员 张继凯

## 中原西路街道持续优化营商环境

# 编制服务指南 打通服务企业“最后一公里”

本报讯 今年以来,中原西路街道以优化营商环境为着力点,从加快企业发展和维护企业利益的角度出发,通过主动联系、走访询问、分析研判等多种工作方式,对辖区营商环境、服务企业等方面存在的短板进行全面梳理,编制出一本符合辖区经济社会实际情况的《企业服务指南》。

强化服务体系。街道成立针对辖区企业服务工作专班,由街道党工委书记挂帅,科级领导干部分包辖区重点企业,实行领导干部分包负责制,领导干部对分包企业每月走访调研不少于2次,按

照分包企业台账进行点对点帮扶企业,深入调查研究,促进企业发展。

优化服务体系。街道制定《中原西路街道干部联系服务企业名单》《企业服务工作台账》,并编制《企业服务指南》,增强企业服务工作的条理性。该《企业服务指南》内容主要包括相关政策汇编、工商注册、税务登记办理流程等内容,目的是最大限度解决企业当前面临的实际困难,让企业享受“最多跑一次”服务的便利。街道印发200册《企业服务指南》,通过开展“三送一强”送政策上门服务活动,由街道班子成

员和各村(社区)分发给辖区企业。

提升服务水平。按照四个“你我”的服务提升思路,即“你发展我铺路,你挣钱我保护,你纳税我服务,你有难我帮助”,以“加减乘”为手段,进一步做强监管的“加法”、做好简政放权的“减法”和优化服务的“乘法”,提升服务企业水平。

街道始终把经济发展放在首要位置,切实把为企业服务好、促进企业发展作为一项重要工作来抓,实实在在打通服务企业的“最后一公里”。

记者 张改华 通讯员 李翠颖

## 公交公司宣传《郑州市城市公共汽车客运条例》

# 辱骂、殴打、拉拽公交司机 将被依法追责

本报讯 “辱骂、殴打、拉拽公共汽车驾驶员,抢夺车辆方向盘等操纵装置,这样的行为将被依法追责。《郑州市城市公共汽车客运条例》已于10月1日正式施行,请您扫描二维码了解详细信息。”10月11日上午,在中原区淮河路一公交站点,身着红马甲的志愿者正在向候车乘客宣传该《条例》内容,并发放“优选公

交 绿色出行”主题宣传彩页。为进一步做好宣传工作,郑州公交一公司二车队党支部组织各线路党员开展此次主题党日活动。活动中,志愿者积极向市民宣传《条例》内容,并发放纪念品。“这些年来,网上看到不少乘客抢夺方向盘酿成大祸的新闻,这次咱们郑州颁布的这个《条例》非常及时。”一名候车的市民说。

随着《条例》的实施,郑州公交一公司二车队将继续加大对条例的推广宣传工作。车队党支部书记介绍:“这次《条例》的实施,不仅对公交车长是一种保护,同样也是对我们乘客生命财产的保护。通过开展志愿服务活动,旨在向市民倡议绿色出行,共建文明和谐交通环境。”

记者 张改华

